

Вот уже 30 лет в МБОУ «Первомайская СОШ» работает учителем начальных классов Тулаева Татьяна Владимировна, ветеран труда, Почётный работник образования РФ. «Умный, талантливый, добрый и справедливый учитель»: так о ней говорят её бывшие выпускники и родители. За ее плечами – сотни выпускников начального звена.



Заслуги талантливого педагога, который открывает перед ребенком дверь в мир знаний, влияет на формирование его человеческих качеств, закладывает основы будущего, трудно переоценить. Работать учителем начальных классов в школе – самая удивительная, уникальная и почётная профессия. Учитель начальных классов умеет всё! Это самый творческий человек, настоящий волшебник. Таким волшебником и является Татьяна Владимировна. Научить ребенка читать, писать, привить ему навыки работы в коллективе, заложить нравственное начало, научить видеть прекрасное и доброе в этом непростом мире – в этом и заключается волшебство, которое каждый день творит первый учитель. За годы своей работы она накопила богатый опыт. Через её руки, ум и сердце прошли десятки мальчишек и девчонок. Для многих из них она стала не просто учителем, а второй мамой. Требовательная, но вместе с тем чуткая и душевная, Татьяна Владимировна находила и продолжает находить ключик к сердцу каждого ученика. Были случаи, когда к ней в класс переводили непослушного, плохо успевающего ученика. А через какое то время этот ученик становился и послушным и успевающим. Она старается идти в ногу со временем. Её «методическая копилка» полна интересными разработками уроков, внеклассных мероприятий, исследовательскими проектами и различными презентациями. Успешно осваивая современные инновационные технологии, Татьяна Владимировна находится в постоянном поиске нового и интересного. Все её уроки можно считать открытыми – на таком высоком профессиональном уровне они проходят. Она без труда находит общий язык со своими учениками, понимает детские проблемы и одинаково любит каждого ученика: шумного и тихого, послушного и капризного, ухоженного и неряшливого. Для неё главное – выявить самые лучшие качества, заложенные в душе ребёнка, чтобы её дети получали на уроке крепкие, прочные знания. И еще для нее ошибки учеников – не повод поставить неудовлетворительную отметку, а возможность сказать им, что нужно учиться выносить уроки из своих ошибок, трудолюбием и упорством их преодолевать. Татьяна Владимировна способна создать атмосферу радости на уроке. Приходя рано утром в класс, она с улыбкой приветствует

учеников в начале каждого учебного дня, заряжает их своей позитивной энергией и вдохновляет на новые свершения. Не случайно ее ученики - участники разных конкурсов, начиная от школьного уровня и заканчивая всероссийскими. Татьяна Владимировна и сама принимала участие в конкурсе профессионального мастерства «Учитель года». Творческий подход к своему делу, душевная щедрость, любовь к детям, безграничная верность профессии помогли ей снискать глубокую признательность и уважение не только со стороны учеников, но и родителей, коллег.

Перейдя в среднее звено, ребята долго скучают по своей первой учительнице, прибегают после уроков, рассказывают о новостях, о проблемах. И это неудивительно, ведь за время обучения между ребенком и первым учителем выстраиваются, как правило, особые отношения: взаимопонимания, доверия и любви. Татьяна Владимировна за многие годы работы стала Учителем с большой буквы. Родители ведут к ней своих вторых, третьих детей. Можно сказать, что Татьяна Владимировна у многих семей является «семейным учителем». С полным правом её можно назвать педагогом – наставником у многих начинающих учителей начальных классов, с которыми она щедро делится опытом работы и оказывает им методическую помощь.

За успехи в профессиональной деятельности Татьяна Владимировна награждалась Почётной Грамотой управления Алтайского края по образованию и Грамотами отдела образования Первомайского района.

Татьяна Владимировна! Спасибо за Ваш талант, за Ваше терпение и умение превращать каждый день в увлекательное путешествие по тропам образования.

Пусть Вам всегда на всё хватает сил.
Пусть не в тягость будет Вам работа,
Пусть будет жар, энергия и пыл,
Пусть дома ждет уют Вас и забота.